

网购假证瞒天过海 被拘受罚露丑出乖

本报讯(记者李亮 通讯员郝彩雨 吴毅)人们偶尔会在街头巷尾的墙上看到各种各样写着“办证”之类的小广告,明白人都知道,使用假证都是违法的。但是,还真有人使用伪造驾驶证来瞒天过海,结果还是没能瞒得过国道交警的“火眼金睛”。

当日上午8时许,驾驶人袁某驾驶冀G

牌照红色江淮牌重型半挂牵引车,准备去煤矿装煤,在神公线被鄂尔多斯市公安局交警支队109国道东线大队机动中队民警截查。当民警要求袁某出示驾驶证时,袁某支支吾吾、神色紧张,慢慢吞吞从车上取出一本A2驾驶证。细心的民警发现其驾驶证上的数字、文字样式异于正常合法的驾驶证,便立即通过公安网查询。经核查,袁某只有准驾车型为C1的驾驶证,而这本驾驶证属于伪造证件。

据袁某交代,他已有准驾车型为C1的驾驶证,为了驾驶大货车,于今年6月份从微信上花了6000元购买了准驾车型为A2的驾驶证,本想投机取巧,没想到被交警查获。民警

当场严厉批评袁某,指出其使用伪造驾驶证的危害,千万不要为了贪图一时之便而通过非法渠道获取驾驶证,最终害人害己。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,民警给予袁某行政拘留15日,并处罚款5000元的处罚,并收缴了其伪造的驾驶证。

酒后殴打他人 寻衅滋事获刑

本报讯(记者林凤 通讯员卢佳丽)近日,赤峰市元宝山区人民法院审理了一起寻衅滋事案件,被告人隋某华等7人被分别判处有期徒刑5个月和4个月。

今年3月的一天中午,被告人隋某华、隋某彦、隋某民、隋某文、隋某广、刘某某、胡某某等人在一起喝酒,因收正月十五撒灯钱,元宝山区某汽车修理门市未给,有人提议:“去修理门市一趟,不能让咱们白干了。”其他人没反对。下午3时许,被告人隋某华、隋某彦、隋某民等7人先后来到位于本村的汽车修理门市,以李某的修理门市噪音扰民,电压不稳为由,让李某不要干了。发生争吵后,被告人隋某华5人对李某大打出手,被告人胡某某殴打了李某。李某出来制止时,被告人隋某彦夺过她手中的金属接头压力软管,打了李某头部,李某倒地不起。李某报警后,马林派出所民警到场维护秩序。后步某途经此处时,与被告人隋某华等人发生争吵,被告人隋某华等7人嫌步某“多管闲事”,于是一起殴打了步某。

元宝山区法院经审理认为,被告人隋某华等7人随意殴打他人,情节恶劣,其行为已构成共同犯寻衅滋事罪。其自愿认罪悔罪,并共同赔偿了受害人的损失,得到了受害人的谅解,可酌情从轻处罚。遂作如上判决。

见财起意偷手机 褥子下面藏猫腻

锡林浩特讯 近日,一旅客在乘坐火车途中,看到邻铺旅客的手机,心生贪念,趁其不备偷偷窃取,据为己有,被锡林浩特铁路公安处大板车站派出所民警当场查获,受到了应有的处罚。

9月10日下午6时30分,k1567次旅客列车运行于集宁南至商都区间(包头至大连方向),11号车厢6号上铺旅客谢某某(男,河北省廊坊市人)向乘警报称:其放在11车6号上铺的手机(华为荣耀畅玩7,2018年7月在网上购买,价格599元)被盗。

接警后,乘警胡连平、李世杰赶赴现场开展工作,经过对失主的询问,现场的走访及车厢查控,乘警长胡连平发现相邻上铺的旅客神色慌张、前言不搭后语,后来该旅客干脆就蒙上头不再回答乘警的任何询问。乘警对此人进一步盘问,后经工作,在该旅客铺位褥子下面将手机查获,经询问,朝某某对其盗窃手机事实供认不讳。

据悉,旅客朝某某(男,赤峰市人)在当天下午6时许看到邻铺旅客将手机放在铺位上去厕所,便心生贪念,将其手机藏在褥子下面据为己有。

最终,朝某某被予以行政拘留7个月的处罚。(袁存雨)

贼手伸向电动车 梦中双双被擒获

本报讯(记者李亮 通讯员闫浩)偷盗电动车得手后的两名嫌疑人,本想睡起来后再处理赃物,不想巡逻民警还没等他们睡醒,就已经找上了门。

近日,鄂尔多斯市东胜区公安分局巡特警大队七中队巡逻民警接110指挥中心指令:称在某饭店门口,有一辆电动车被盗。接警后,该中队民警迅速到达现场,并与报案

人了解情况。同时,在案发现场进行视频天网追踪。经过两个多小时的视频追踪后,民警将涉嫌盗窃的两名嫌疑人锁定在某平房区域。由于该平房区情况比较复杂,大大小小住户有上百家,嫌疑人到底藏匿于哪家呢?面对眼前的困难,民警并没有气馁,决定连夜进行地毯式排查。功夫不负有心人,经过民警一整夜的排查,最终将被盗电动车锁定

边检民警火眼金睛 涉毒人员当场显形



巴彦浩特讯 9月14日,内蒙古阿拉善边境管理支队乌力吉边境检查站在实行查控勤务时,连续查获2名携带吸食安钠钾人员,收缴安钠钾19克。

当日,该边境检查站执勤民警在G7京新高速乌力吉收费站开展检查时,发现巴彦淖尔市号牌车主董某眼神飘忽不定,行为异常,随即对其采取进一步盘问。在检查其车内物品时,在其驾驶座椅右侧发现白色塑料袋内装有椭圆形疑似安钠钾10克、车载充电式电烙铁1个、打火机1个。随后,执勤民警立即依法对其进行尿检,结果呈阳性。

同日夜间,该边境检查站执勤民警在G7京新高速乌力吉收费站开展检查时,发现另一辆巴彦淖尔市号牌大货车的驾驶室内有异味,民警立即对该车内物品进行检查,在储物箱内发现半椭圆形疑似安钠钾9克、电烙铁1个。在询问过程中,车主任某对吸食安钠钾事实供认不讳。

目前,这两起案件已被移交乌力吉边境派出所做进一步处理。

(张亚雄 陈龙 道尔吉)

心存侥幸醉驾上路 路遇检查受到惩处

敖勒召其讯 酒后驾车是严重的道路交通违法行为,是对自己和他人的生命财产安全的不负责。然而仍有人心存侥幸,酒驾上路。近日,鄂尔多斯市鄂托克前旗一名男子因醉酒后驾驶机动车上路行驶,被交警查了个正着。

9月15日凌晨2点左右,鄂前旗交警大队民警在镇区检查酒驾违法行为,从

远处发现一辆小型轿车躲闪回避,欲掉头驶离,民警快速上前对其进行检查。民警闻到有酒味,便对驾驶人进行询问,驾驶人当场承认喝了两瓶啤酒。

民警在对其进行呼气式酒精检测时,驾驶员达某某只是做做样子,拒不配合,一连吹了十五次,始终都没能吹出一口完整的气来。最后男子在民警的一再警告

下,配合了呼气式酒精检测,显示结果为:107mg/100ml,属于醉酒后驾驶机动车。

警方根据《道路交通安全法》,依法对达某某处以吊销驾驶证、五年内不得重行取得机动车驾驶证的处罚,随后将达某某移交鄂前旗人民检察院进一步处理。

(朱小峰)

男子无故辱骂民警 寻衅滋事国法难容

本报讯(记者岳坚 通讯员闫玲娟)近日,呼和浩特市赛罕区公安分局抓获一名寻衅滋事违法嫌疑人,并对其依法处以行政拘留。

当日上午11时左右,金桥派出所户籍室民警正在办理业务,其中有名异地户口的杨某某前来办理事务。接待民警了解情况后,告知杨某某按照相关业务规定,必须回户籍所在地查询办理。因杨某某对户籍民警的解答存在异议,继而引发情绪失控,在派出所户籍室内大吵大闹,辱骂民警长达20分钟,其行为引来大量群众的围观,

严重影响了金桥派出所正常的办公秩序,致使其他群众无法正常办理个人业务。

为维护民警合法权益和执法权威,该局领导高度重视,立即指派刑侦侦查大队四中队依法开展调查取证工作,并固定收集相关证据,最终,民警将杨某某强制传唤。经审讯,违法嫌疑人杨某某对其无故辱骂民警的违法事实供认不讳。

目前,违法嫌疑人杨某某因寻衅滋事已被警方依法处以行政拘留5日的处罚。

拨打电话虚报警情 触犯法律行为可憎

保康讯 近日,通辽市科左中旗公安局巴彦塔拉派出所破获1起虚报警情案,抓获1名违法人员。

2019年8月22日上午11时40分,科左中旗公安局指挥中心接到巴彦塔拉镇齐某(化名)报警称:在巴彦塔拉镇零距离歌厅与人发生纠纷。接警后,指挥中心立即向巴彦塔拉派出所派警,民警到达现场后,向指挥中心反馈称该男子正处于醉酒状态,所报警情不属实。当日中午12时33分,齐某再次向指挥中心报警称:在巴彦塔拉镇苗圃小区内其儿子被杀,询问后得知报警人是齐某时,接警员对其作出警告。即使怀疑齐某所报案件的真实性,但怕延误警情,接警员立即向巴彦塔拉派出所进行派警。经巴彦塔拉派出所民警到达现场核实情况后,得知齐某称儿子被杀情况不属实,所报警情属于虚报警情。当晚10时至第二日早晨7时,齐某无视民警的警告,多次拨打110电话虚报警情,以车被偷、满门被灭等虚假信息进行报警。

由于齐某多次拨打110报虚报警情,骚扰110,影响110接警台正常工作,严重浪费公安机关的时间和警力资源,最终,公安机关根据相关法律规定,给予齐某行政拘留10日,并处罚款500元的行政处罚。(郝永凯)